

Уважаемые химики!

Происходящие в последнее время события, вызванные распространением коронавируса, не позволили в этом году нам отметить важный для всех трудящихся Первомай в традиционной форме — в праздничной колонне, с лозунгами и плакатами.

Но это не повод, чтобы не проводить первомайские мероприятия и не выразить своё мнение к происходящим в нашей жизни изменениям.

Напротив, сейчас, как никогда, наступает важное время выразить свою позицию против падения реальных доходов населения, бедности среди работающих, снижению уровня социальной защиты, нарушениям трудового законодательства, росту цен на товары и нарушению социальных связей в обществе. Это становится реальностью, а по окончании пандемии может значительно возрасти, что вызовет нарастание напряжённости в обществе, в том числе и в нашем коллективе.

Чтобы достойно выйти из возникшей ситуации, профсоюзная организация принимает все возможные меры в переговорах с работодателем для разрешения вопросов по трудоустройству работников, сохранению рабочих мест и оплаты труда, обеспечению социальных льгот и гарантий.

Надо отметить, что со стороны руководства предприятия мы встретили полную поддержку и понимание того, что качество жизни химиков не должно пострадать.

Только вместе, помогая и поддерживая друг друга, мы сохраним предприятие и победим не только заразу под названием COVID-19, но и преодолеем экономические проблемы.

Дорогие товарищи! Желаем всем позитивного настроения, уверенности в завтрашнем дне и крепкого здоровья!

Поздравляем вас с Международным днём солидарности трудящихся и выражаем уверенность в том, что следующий Первомай мы проведём в массовых шествиях, празднично!

Профсоюзный комитет ППО ПАО "Акрон" Новгородской областной организации  
Росхимпрофсоюза